
Activité 9 : exercice d'application, l'albinisme

p 40, en bas

Questions MI MF MS TBM

1.3 : passer d'un texte au tableau 1

4.1 : raisonner 2

1) Com  plé  ter le tableau, les caractères, le nombre de chromosomes et les allèles portés par les 

chromosomes de la paire n°11 des individus A et B.

Caractère : Nombre de chromosomes Allèle du gène P :

Individu A

Individu B

2) Entourer la bonne réponse

 la maladie est due :

• à un nombre anormal de chromosomes

• à un allèle anormal du gène

• à un micro-organisme


